

DRAGE OBITELJI POGINULIH, NESTALIH, UMRЛИH HRVATSKIH BRANITELJA I CIVILNIH ŽRTAVA DOMOVINSKOG RATA

DRAGI BRANITELJI

POŠTOVANI SUDIONICI OVOG SKUPA SJEĆANJA

DANAS SMO OVDJE KAKO BI U ZAJEDNIŠTVU ODALI POČAST ŽRTVAMA BOROVA NASELJA ZA DOMOVINU, KAO I SVIMA KOJI SU SVOJE ŽIVOTE UGRADILI U TEMELJE NAŠE DOMOVINE

OVDJE SU DANAS MNOGI ČIJE SU DUŠE I TIJELA RANJENI PRIJE 33 GODINE, A RANILI SU IH ONI KOJI KOJI NISU IMALI LJUDSKOSTI I KOJIMA NIŠTA OSIM VELIKE SRBIJE NIJE BILO SVETO.

ZVIJEZDA PETOKRAKA I KOKARDA NA GLAVAMA, A U GLAVAMA I SRCIMA ZLO I SUMRAK UMA.

RUŠILI SU, UBIJALI I UNIŠTAVALI SVE ŠTO IM JE BILO NA PUTU.

VOĐENI VOĐAMA IZ BEOGRADA, IAKO SU MNOGI DIJELILI ŽIVOT SA NAMA, OPIJENI MRŽNJOM, SLAVEĆI SMRT PROGLASILI SU SE 19. 11. 1991. POBJEDNICIMA I OSLOBODITELJIMA OVOG DIJELA VUKOVARA.

A OSLOBODILI SU MNOGE HRVATSKE BRANITELJE, RANJENIKE, CIVILE, DJECU ŽIVOTA KOJE SU IM KRVNIČKI UZELI.

MI I DANAS TRAGAMO ZA 55 HRVATSKIH BRANITELJA I CIVILA KOJI SU OVDJE KOD BOROVA KOMERCA IZVEDENI I ODVEDENI U NEPOZNATO.

MI TRAŽIMO TO NEPOZNATO, A ONI JAKO DOBRO ZNAJU GDJE SU KOSTI NAŠIH NAJMILIJIH.

ZAVJET ŠUTNJE, STRAH OD ODGOVORNOSTI ILI DUBOKA MRŽNJA KOJI MNOGI NAŽALOST JOŠ UVIJEK GAJE I UŽIVAJU U NAŠOJ PATNJI SU RAZLOG ZA JOŠ 370 NEPOZNATIH SUDBINA ONIH KOJI SU NESTALI NA PODRUČJU VUKOVARA.

ISTINA KOJU TRAŽIMO JE U ARHIVIMA U BEOGRADU, U FOTOGRAFIJAMA I DNEVNICIMA U PRIVATNIM LADICAMA, ALI I U GLAVAMA MNOGIH KOJI ŽIVE MEĐU NAMA I PORED NAS.

APELIRAM NA SAVJEST ONIH KOJI ZNAJU DA NAM KAŽU ISTINU JER JEDINO TAKO SU ŽIVOT MOŽE POSTATI ŽIVOT I JEDINO TAKO NAŠA I NJIHOVA DJECA MOGU GRADITI NEKU NOVU ZAJEDNIČKU BUDUĆNOST.

NAŠI BRANITELJI SU SVOJE ŽIVOTE DALI ZA BUDUĆNOST SVOJIH I SVIH HRVATSKIH SINOVA I KĆERI, SVIH KOJIMA JE U SRCU VUKOVAR I KOJI HRVATSKU SMATRAJU SVOJOM DOMOVINOM.

HVALA BRANITELJIMA, ONIMA KOJI NISU MEĐU NAMA, ONIMA KOJE JOŠ UVIJEK TRAŽIMO, VAMA KOJI STE PREŽIVJELI ALI NOSITE NA SEBI I U SEBI RANE NAŠE ZAJEDNIČKE TEŠKE PROŠLOSTI.

ZAJEDNO DIJELIMO TUGU I BOL, ALI I PONOS, VJERU I NADU DA ĆEMO PRONAĆI NAŠE NESTALE.

HVALA SVIMA KOJI SU JUČER U KOLINI SJEĆANJA, KAO I DANAS POKAZALI LJUBAV PREMA VUKOVARU, PREMA PATNJAMA I HEROJSTVU VUKOVARSKIH SINOVA I KĆERI, KAO I ONIH KOJI DOŠLI U VUKOVAR BRANITI HRVATSKU.

NAŠE ZAJEDNIŠTVO DANAS, KAO I 1991. GODINE NEKA BUDE VEĆE OD SVAKOH ZLA.

A SVIMA KOJIH NEMA NEKA JE VJEČNA HVALA I SLAVA